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Dokapitalizacija Merkurja

TV SLOVENIJA 1, 25.02.2011, DNEVNIK, 19.00

ELEN BATISTA ŠTADER: Nadaljujemo s spodbudno gospodarsko novico. Merkur se je za zdaj izognil
stečaju. Za preživetje podjetja so poskrbeli njegovi delničarji. Na današnji skupščini so namreč soglasno
potrdili dokapitalizacijo v višini 85 milijonov s pretvorbo terjatev v lastniške deleže. Dokapitalizacija bo
uspela, če bodo upniki v tridesetih dneh pretvorili vsaj 85 milijonov evrov terjatev. Uprava Merkurja je
optimistična, pričakuje, da bo v dveh mesecih prisilna poravnava potrjena. Lansko letos je sicer Merkur
sklenil s 175 milijoni evrov izgube.
JANJA KOREN: Le dobro uro je trajala skupščina, predstavniki lastnikov so odhajali brez besed. Tudi
predstavniki največjega Hypo Banke, pa kranjske Save, ki je glasovala tudi v imenu skoraj 15 tisoč malih
delničarjev. Eden se le opogumi.
METOD ZAPLOTNIK (Iskratel Kranj): Prva bitka, vojna še čaka, prva je dobljena.
KOREN: Z nasmeškom na obrazu prideta predsednik uprave in predsednik nadzornega sveta.
LUKA PESJAK (predsednik uprave Merkurja): To je prvi korak, trideset dni imamo za vpis kapitala, mislim,
da bomo uspešni. Pri dokapitalizaciji bodo sodelovali navadni upniki, gre pa tukaj za vse banke, ki imajo
navadne, se pravi nezavarovane terjatve do Merkurja in predvsem za večje dobavitelje.
KOREN: Če se bo vse izšlo po načrtih, bodo postali večinski lastniki Merkurja, zdajšnji pa bodo ohranili
okoli 37 odstotkov delnic. Kranjska Sava, ki je prav zaradi poslov z Merkurjem lansko leto sklenila z okoli
100 milijonov evrov izgube, bi namesto zdajšnjega 20, obdržala le še osemodstotni delež. Prvi mož Save
je z današnjo odločitvijo zadovoljen.
JANEZ BOHORIČ (predsednik uprave Save): Mislimo, da je to pač korak naprej pri stabilizaciji položaja v
Merkurju.
KOREN: Za preživetje Merkurja je enako pomemben, kot današnji sklep o 85-milijonski dokapitalizaciji, je
dogovor z bankami o reprogramu 300 milijonov evrov zavarovanih posojil, ki naj bi ga sklenili v ponedeljek
in po katerem glavnice ne bi odplačevali do leta 2016. Sicer so danes lastniki potrdili tudi izredno revizijo,
ki bo ugotavljala oškodovanje Merkurja v poslih z Merfinom in HTC-jem, od njenih izsledkov bodo odvisne
tudi odškodninske tožbe zoper bivše vodstvo.
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